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          GRUNDEJERFORENING 

 
Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 11. november 2011 
 
Mødelokale:  kl. 17.30 hos Hans-Chr. Nielsen, Kollevej 1 A, 2830 Virum 
Tilstede:  Alle fra bestyrelsen var til stede.  
Referent:  Hans (hrl) 
 

Dagsorden:  

 
1. Endelig dagsorden 
2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 25. august 2011 
3. Gennemførte og planlagte arrangementer siden sidste bestyrelsesmøde 

a. Møde om lån - Realkredit Danmark den 12. september 2011 
4. Fortsat debat om fremtidige aktiviteter, jfr. referatet af mødet den 25. august 2011, her-

under aktiviteter i første del af 2012 
5. Generalforsamlingen 2012 – første forberedende skridt 
6. Hjemmesiden 
7. Økonomi 
8. Løbende sager 
9. Eventuelt 
10. Næste møde 

 

Ad 1.  
Godkendelse af forslag til dagsorden: Intet at bemærke.  

Ad 2.  
Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 24. august: Referatet er først for nyligt blevet 
lagt på hjemmesiden.  

Ad 3.  
Gennemførte og planlagte aktiviteter i 2011 -evaluering af de seneste arrangementer som for-
eningen har bidraget til. Informationsaftenen hos Realkredit Danmark (RD) i september blev 
afholdt med begrænset fremmøde, trods pletvist ihærdige bestræbelser for at få gjort oplandet 
opmærksom på arrangementet. Vi var uheldige at online-forannonceringen hos DGO ikke vir-
kede. Klaus påpeger at vi til næste gang (og andre arrangementer) med absolut fordel kunne 
bruge en opdateret, oprenset email-liste (så kunne vi i det mindste have fået fat på medlem-
merne). Krypten under Virum Kirke vurderes at være et bedre sted fremover, om ikke andet 
fordi det er 'lige om hjørnet'.  

Ad 4.  
Fremtidige aktiviteter – en drøftelse af de efterhånden faste arrangementer samt behovet for 
andre:  
• Der er et udtalt behov for en oprensning af medlemslisterne og medlemmernes mailadres-

ser, en opgave som Klaus tidligere har tilbudt at hjælpe med. Det aftales at han får adgang 
til medlemslisten således at vi forud for en kombineret hverve-og informationskampagne til 
foråret kan sikre os det bedst mulige datagrundlag. Klaus får samtidig mandat til at invitere 
en særlig kyndig specialist til forberedelserne heraf. Undervejs drøftes at få lavet en web-
mailkasse som medlemmer og andre borgere kan skrive til via foreningens hjemmeside. 
Det inddrages Carsten i ved kommende lejlighed.  

 
• Det tidligere drøftede medlemsmøde om energibesparelser er på vej: Klaus har talt med 

formanden Lyngby-Taarbæk håndværkerlaug om et sådant arrangement, og der er velvilje 
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til at gå videre og finde et passende tidspunkt i 2012. Distributionskanalerne skal være på 
plads inden det giver mening at invitere.  

 
• Brokoncerten gennemføres fremover – så længe Peter Sølver orker at stå for det.  
 
• Skt. Hans-arrangementet i Furesøparken fortsætter – vi fortsætter desuden bestræbelserne 

på at få flere foreninger til at bidrage og gøre det til en endnu mere folkelig og folkerig fest. 
Vores bidrag til årets fest giver arrangørerne muligheden for et mindre overskud som kan 
bruges til ungdomsarbejde.  

 
• Vi drøfter muligheden for at øge samarbejdet mellem de (mange) forskellige grundejerfore-

ninger i Virum. Jesper mødes med formanden for Furesø Grundejerforening. (En overord-
net undren handler om hvorfor der er så mange, og hvorfor vi ikke i bund og grund går 
sammen om de store linjer – det som må være eksistensberettigelsen for en grundejerfore-
ning anno 2011-2012.)  

Ad 5.  
De første forberedelser til generalforsamlingen 2012 (marts). Vi drøfter forskellige muligheder 
for hvem vi kan inviterere til at tale/underholde: Lars Bom og brødrene Lund Madsen nævnes; 
Peter spørger Lars Bom, og vi lægger os fast på en aften i uge 13. Krypten reserveres lige så 
snart vi ved nærmere. 

Ad 6.  
Hjemmesiden har en tilfredsstillende trafik. (Overraskende ligefrem – kan det være det er de 
lokale ejendomsmæglere der er flinke til at kigge ind?)  

Ad 7.  
Økonomien: Intet at bemærke.  

Ad 8.  
Løbende sager: Kun en enkelt byggesag har været sendt til foreningen i høring – et svar er 
sendt i lighed med den forrige sag.  

Ad 9.  
Evt. Næstformand Peter Sølver meddeler at han vil overdrage sin post til en yngre mand (m/k) 
ved næste generalforsamling.  
 
Desuden drøftes hvordan flere boligejere vælger at se stort på lokalplanbestemmelser om at 
alle hække skal være grønne; en egenskab som kridhvide meterhøje stakitter ikke  
opfylder.  

Ad 10.  
Næste møde afholdes d. 25. januar 2012 kl. 19.30 hos Poul Frederiksen  
(Mosebakken).  
 
/hrl  


